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MOÇÃO Nº 02/2023, aos 30 de maio de 2023. 

 

 

 

“Congratula a Srª. “Carlos Magno 

Pereira”. 

 

 

 A Câmara Municipal de Manhumirim/MG, através do Vereador abaixo-

assinado, fundamentado no artigo 236 do Regimento Interno desta egrégia Casa 

Legislativa, apresenta a seguinte moção: 

 

 Art. 1º. A Câmara de Manhumirim vem a público, congratular ao Sr. 

Carlos Magno, por seu sucesso como empresários no ramo de veículos ao 

longo de 20 anos prestados à comunidade Manhumiriense e toda a região, tendo 

como referência sua honestidade e qualidade de seus veículos e, contribuindo 

significativamente com nosso município de Manhumirim. 

 

Art. 2º. Esta Moção entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

 

 

 

 

 

 

Juliana Ananias 

Vereadora 
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BREVE HISTÓRICO 

 

 

 

Carlos Magno Pereira 

 

 

Eu sou Carlos Magno Pereira, nascido em 09 de setembro de 1964, na cidade de 

Governador Valadares, casado com Marilene de Oliveira Pereira a 35 anos. Nossa união 

gerou 3 filhos (Ramon Samara e Erika). Morei em Governador Valadares durante 24 anos e 

trabalhei no Banco Bradesco durante 05 anos. Em 1988 me casei e fui transferido para 

Cidade de Manhumirim, onde trabalhei até o ano de 1991. Hoje me considero mais 

Manhumiriense, que Valadarense. Após sair da instituição Bradesco, em 1993 comecei a 

comprar carros e comercializá-los na rua em frente ao comercio Casa Franklin que era de 

propriedade do meu sogro Sr. Darly de Oliveira. Durante 9 anos com hort frut granjeiros 

varejo e atacado. Em meados dos anos 2000 me mudei para os Estados Unidos,  trabalhando 

nesse país  até 2003 onde pude presenciar o ataque as torres gêmeas do 11 de setembro. 

Nesse período em que residi nos Estados Unidos tive o praza de conviver com minha mãe 

que já morada no país a 4 anos. Após 8 meses que eu estava morando nos Estados Unidos 

minha mãe veio a falecer, momento em que decide regressar para o Brasil. Ao chegar 

comecei a comercializar veículos novamente. Em 2004 resolvi inaugurar minha loja de 

comercio de veículos “CENTRALCAR” que funcionava ao lado do antigo Banco Itaú, logo 

após mudamos de endereço onde já iremos completar 20 anos de porta aberta, 

comercializando veículos em Manhumirim e em toda região.  

 

 

 

 

 

Juliana Ananias 

Vereadora 

 


